Тест для 6 класса по теме «Имя существительное»
1 вариант                                                                    2 вариант
                1 Найти разносклоняемое существительное:
А. лекция                                                                    А.. темечко
Б. семечко                                                                   Б. деревня
В. драма                                                                      В. панама
Г. камыш                                                                     Г. Акация

                   2. Найти несклоняемое существительное:
А. село                                                                         А. поле
Б. колибри                                                                   Б. невезение
В. отчаяние                                                                 В. конферансье
Г. растяпа                                                                    Г. Невежа

                     3. Найти существительные 1 склонения:
А. тряпками                                                                А. бремя
В. стремена                                                                 В. ольхой
Г. племя                                                                       Г. знамена
Д. выменем                                                                 Д. племенем

                          4. Найти существительные общего рода:
А. глупышка                                                               А. невежда
Б. зазнайка                                                                  Б. недотрога
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5. Найти существительные, пишущиеся с НЕ слитно:
А. (не)верие А. (не)годность
Б. (не)забудки Б. (не)приятель
В. (не)воля В. (не)годование
Г. (не)рыба Г. (не)вода, а кисель
Д. (не)беда, а радость Д. (не)конфета
6. Указать синтаксическую роль существительных в предложении:
1 вар. Гонщики должны были пройти 2 вар. В дверь позвонил разносчик 
на байдарках до острова. поздравительных телеграмм.
А. подлежащее
Б. сказуемое
В. дополнение
Г. определение
Д. обстоятельство
7. Указать слова с пропущенной буквой:
1 вар. - О 2 вар. - Е
А. крючоч..к Е. шалаш..м
Б. свеч..й Ж. пальц..в
В. реч..нкой З. кабач..к
Г. друж..чек И. болотц..м
Д. невеж..й К. перц..м

